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Прошу Вас опубликовать объявление следующего содержания:
 
«Администрация Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области извещает о намерении продать долю в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения площадью 5,24 га кадастровый номер 46:20:000000:4, расположенный по адресу: Курская область, Рыльский район, в границах МО «Михайловский сельсовет».
Вышеуказанная земельная доля находится в муниципальной собственности Муниципального образования «Михайловский сельсовет Рыльского района Курской области» на основании решения Рыльского районного суда Курской области по делу Э № 2-240/2019 от 05.06.2019г. в соответствии с Федеральным законом №101-ФЗ от 27.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (в редакции ФЗ от 29.12.2010 г. № 435-ФЗ).
Заявки о приобретении земельной доли принимаются от сельскохозяйственных организаций или крестьянско-фермерских хозяйств, использующих земельный участок, находящийся в долевой собственности, в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 307369, Курская область, Рыльский район, с. Михайловка, администрация Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области.»
 
 
 
 
 
Глава Михайловского сельсовета
Рыльского района Курской области                                                                В.И. Яношев
 
 

