Информация о состоянии защиты населения и территории
Михайловского сельсовета Рыльского района
 
В условиях сохранения высокого уровня угрозы техногенного и природного характера, негативных последствий чрезвычайных ситуаций (далее - ЧС) для устойчивого социально-экономического  развития  Михайловского  сельсовета Рыльского района Курской области, одним из важных элементов обеспечения комплексной безопасности является повышение защиты населения и территории.
На территории Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области отсутствуют потенциально опасные объекты.
За последние 5 лет на территории Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области население пострадало в основном от техногенных чрезвычайных ситуаций, в том числе от пожаров, на водных объектах и в результате ДТП.
В Михайловском сельсовете Рыльском районе Курской области завершена работа по разработке документов территориального планирования, что позволит оценить риски чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, минимизировать  их  последствия  на  основе  совершенствования  системы антикризисного управления, инженерно-технических мероприятий гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах и безопасности дорожного движения.
По природным условиям на территории сельсовета, возможно возникновение ЧС местного уровня не приводящим к катастрофическим последствиям, нарушениям только жизнедеятельности населения.
На территории сельсовета расположены предприятия:  ООО  «Михайловское», КФХ «Ферхофан», КФХ «Сова».
Железнодорожный транспорт. На территории сельсовета железнодорожного сообщения нет.
Автомобильный транспорт.  Муниципальное образование, кроме того охвачено сетью местных дорог в частности автодорога межмуниципального значения «Курск – Льгов – Рыльск – граница с Украиной» - Михайловка – Успешное (38 ОП МЗ 38Н-361) выходящие на региональную автодорогу  Курск-Льгов-Рыльск- граница с Украиной (38 ОП РЗ 3 8К-017. Общая протяженность дорог с твердым покрытием на территории сельсовета составляет 3,3 км.
На территории сельсовета радиационно-опасных объектов, объектов, имеющих химическое производство и биологические вещества – нет.
При взрывах и пожарах на предприятиях ООО  «Михайловское», КФХ «Ферхофан», КФХ «Сова» катастрофических последствий не прогнозируется, население близлежащих домов не пострадает, возможны жертвы среди обслуживающего персонала.
Мест наиболее подверженных в эпидемиологическом отношении на территории поссовета нет.
Массовых инфекционных заболеваний людей и животных на территории сельсовета за последние 10 лет не наблюдалось.
При возникновении пожаров в пожароопасной зоне могут оказаться  люди, и возможна их эвакуация.
Наибольшую вероятность и поражающее воздействие на территории сельсовета будут иметь источники чрезвычайных ситуаций техногенного (аварии на системах и объектах жизнеобеспечения, транспорте, пожары в зданиях и сооружениях), природного (опасные геологические процессы, опасные метеорологические и гидрологические явления и процессы) и биолого-социального (болезни животных, людей, растений) характера.
Максимальная тяжесть последствий (материальный и социальный ущерб) на территории сельсовета будет иметь место при авариях с разливом АХОВ (хлор, аммиак) на автомобильной дороге Курск-Рыльск-Глухов.
Наибольшее количество пострадавших (по критерию нарушения условий жизнедеятельности) прогнозируется при авариях на объектах жизнеобеспечения.
Риск возникновения ЧС на объектах производственного и сельскохозяйственного назначения сельсовета не рассматривался в связи с отсутствием статистических данных.
В целях своевременного принятия мер по защите населения и территории Администрацией Михайловского сельсовета Рыльского района созданы и утверждены
комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению
пожарной безопасности муниципального образования «Михайловский сельсовет» Рыльского района Курской области» и План основных мероприятий Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год.
Практические мероприятия по защите населения и территории осуществляются в соответствии с вышеуказанным Планом Администрацией Михайловского сельсовета Рыльского района по состоянию на 01.06.2020 издано 5 нормативно-правовых актов по вопросам защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера.
На территории Михайловского сельсовета Рыльского района с 2012 года осуществляет свою деятельность добровольная пожарная дружина в составе 7 членов.
Регулярно осуществляется мониторинг за техническим состоянием ГТС, расположенном на водном объекте Михайловского сельсовета Рыльского района.
Для своевременной оценки обстановки, принятия управленческих решений и постановки задач подчиненным при угрозе и (или) возникновении ЧС разработаны и утверждены: паспорт безопасности Михайловского сельсовета Рыльского района.
В  районе  соответствующими  нормативно-правовыми  актами администраций района и поселений, приказами организаций ежегодно на предупреждение и ликвидацию ЧС создаются резервы финансовых и материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств.
Регулярно  должностными  лицами  на  официальном  сайте Администрации Михайловского сельсовета Рыльского района в сети «Интернет» публикуются статьи по вопросам защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного, техногенного, биолого-социально характера, в т.ч. и терактов.
Вопросы защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций находятся на постоянном контроле Главы Михайловского сельсовета Рыльского района, комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности.

