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Задачи и функции учреждения подведомственного Администрации Михайловского сельсовета Рыльского района
Муниципальное казенное учреждение культуры
«Михайловский сельский Дом культуры»
 
Задачи.
 
Основными задачами являются:
·изучение общественных потребностей в сфере культуры;
·развитие самодеятельного художественного творчества;
·организация, развитие и внедрение различных форм культурно-просветительской деятельности;
·организация, развитие и внедрение различных форм досуга населения  с.Михайловка.
 
Функции.
 
Учреждение:
·создает и организует работу кружков, студий, коллективов, курсов, любительских объединений и других клубных формирований по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения;
·осуществляет подготовку и проведение вечеров, театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, театральных, литературно-художественных, выставочных, концертных, игровых программ, вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных поздравлений, карнавалов, детских утренников, семейных праздников, обрядов, ритуалов, дискотек, ярмарок, выставок-продаж, спектаклей, конкурсов и других форм культурной деятельности;
·организует работу аттракционов, залов игровых автоматов, игровых комнат, бильярдов, теннисных кортов и т.п.;
·организует прокат сценических костюмов, культурного, спортивного инвентаря, аудио- и видеозаписей, звукоусилительной аппаратуры и оборудования;
·осуществляет пошив сценических костюмов и обуви, изготовление реквизита;
·осуществляет аудио- и  видеозапись;
·оказывает методическую и практическую помощь в разработке сценариев, методических материалов;
·оказывает методическую и практическую помощь в разработке и осуществлении художественного оформления закрытых помещений, открытых площадок;
·организует кино- и видеообслуживание населения;
 
·осуществляет производство материалов, оборудования и других средств, необходимых для сохранения и распространения культурных ценностей, культурных благ;
·осуществляет иную деятельность, в результате которой создаются, сохраняются и распространяются культурные ценности, культурные блага.
 

