Информация о ходе исполнения бюджета Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области и о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений, фактических расходов на оплату труда
 
За 1 квартал 2013 года
 
    Бюджет Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области по доходам за 1 квартал 2013 года исполнен в сумме 398,1 тыс.руб. или 20,1 % к годовому  плану, в том числе собственных доходов поступило в сумме 160,3 тыс.руб., что составляет 21,2 % к годовому  плану. Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в отчетном периоде составили 237,8 тыс.руб.или 19,4 % к годовому  плану.
    Расходная часть бюджета Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области за 1 квартал 2013 года исполнена в сумме 396,7 тыс.руб., или 20,0% к годовому  плану.
    Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений финансируемых из бюджета Михайловского сельсовета и фактические затраты на их денежное содержание за 1 квартал 2013 года составили:
 
                                         Численность            Фактические затраты
                                                                         на денежное содержание
 
по культуре                            3,5                                78,6
 
по органам управления         3,5                                168,8
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