ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов «О бюджете Михайловского сельсовета  Рыльского района Курской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы»

с.Михайловка                                                                                                06 декабря 2024 г.

Председательствующий – Счастливцева Н.С. – Врио Главы Михайловского сельсовета Рыльского района.

Председательствующий на публичных слушаниях информирует присутствующих о том, что публичные слушания проводятся в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Михайловского сельсовета Рыльского района, и назначены решением Собрания депутатов Михайловского сельсовета Рыльского района от 15.11.2023  года №100. Также доводит до сведения собравшихся, что на публичные слушания приглашались депутаты Собрания депутатов Михайловского сельсовета Рыльского района, Врио Главы Михайловского сельсовета Рыльского района, руководители учреждений, финансируемых из местного бюджета, жители муниципального образования «Михайловский сельсовет» Рыльского района Курской области.

На повестку дня выносится проект решения Собрания депутатов Михайловского сельсовета Рыльского района «О бюджете Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов», обнародованный 15 ноября 2024 года на информационном стенде у здания администрации Михайловского сельсовета Рыльского района

Для проведения публичных слушаний Председатель предлагает избрать:

1)Счетную комиссию.

2)Секретаря публичных слушаний.

3)Утвердить регламент работы.

По формированию счетной комиссии слово предоставляется Калинченко Н.В. – депутату Собрания депутатов Михайловского сельсовета Рыльского района,  которая предложила создать комиссию в количестве 2 человек. Персонально:

Давыдова Н.В. – депутат Собрания депутатов Михайловского сельсовета  Рыльского района,

Алипова Е.Н. - депутат Собрания депутатов Михайловского сельсовета  Рыльского района.

Предложила голосовать списком.

Голосовали - «за» единогласно.

Поступило предложение избрать секретарем Гребеникову Г.И. – депутата Собрания депутатов Михайловского сельсовета  Рыльского района.

Голосовали - «за» единогласно.

Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. Всего присутствуют 8 человек.

Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.

Предлагает следующий порядок работы:

1. Доклад Врио Главы Михайловского сельсовета Рыльского района по проекту решения Собрания депутатов о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период до 2027 года - не более 7 минут каждый.

2. Выступление – не более 5 минут.

3. Ответы на вопросы – не более 5 минут.

Слушали Врио Главы Михайловского сельсовета Рыльского района Счастливцеву Н.С., которая ознакомила присутствующих с проектом решения и подробно рассказала о планируемых расходах местного бюджета на 2025 год.

Врио Главы  Михайловского сельсовета Рыльского района Счастливцева Н.С. сообщила, что замечаний, изменений и дополнений в проект решения Собрания депутатов Михайловского сельсовета Рыльского района «О бюджете Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» не поступало.

Председатель предлагает одобрить проект решения Собрания депутатов Михайловского сельсовета Рыльского «О бюджете Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» и оформить принятое решение рекомендациями публичных слушаний.

Голосовали:

Счетная комиссия подсчитывает количество голосов

«За»  - 8, «Против» - нет, «Воздержались»  - нет.

Председательствующий сообщает, что проект решения Собрания депутатов Михайловского сельсовета Рыльского района  «О бюджете Михайловского сельсовета Рыльского района Курской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» одобрен единогласно на публичных слушаниях открытым голосованием.

Председательствующий                                                                                   Н.С.Счастливцева
Секретарь                                                                                                Г.И.Гребеникова        

