П Р О Т О К О Л № 6
заседания Общественного Совета профилактики правонарушений
Михайловского сельсовета
Рыльского района Курской области
 
от   05  декабря 2022 года
 
Всего членов: 5 чел.
Яношев В.И.
Калинченко Н.В.
Седых Р.В.
Счастливцева Г.Н.
Кондратенко Л.М.
 
Присутствовало: 5 чел
    Приглашенные : представитель  МО МВД «Рыльский» по  Рыльскому району Душкин И.Н.
 
 
 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О проведении инструктажей с руководителями организаций, предприятий, учреждений, расположенных на территории муниципального образования в целях недопущения и предотвращения террористических актов, усиления охраны и противопожарной безопасности в период празднования новогодних и рождественских праздников.
СЛУШАЛИ: Председателя Совета профилактики Яношева В.И., который отметил, что необходимо  проведении инструктажей с руководителями организаций, предприятий, учреждений, расположенных на территории муниципального образования в целях недопущения и предотвращения террористических актов, усиления охраны и противопожарной безопасности в период празднования новогодних и рождественских праздников.
ВЫСТУПИЛИ: Участковый уполномоченный полиции МО МВД  России « Рыльский» Душкин И.Н. который  поддержал председателя Совета профилактики Яношев В.И.
        РЕШИЛИ: провести инструктажи с руководителями организаций, предприятий, учреждений, расположенных на территории муниципального образования в целях недопущения и предотвращения террористических актов, усиления охраны и противопожарной безопасности в период празднования новогодних и рождественских праздников.
 
 
 
Председатель
Общественного Совета профилактики                                                    Яношев В.И.
 
 
Секретарь Совета                                                                                       Счастливцева Г.Н.

